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Ⅰ．基本的な事項 

１ 性別 

アンケート回収数 589人に対し、男性が 44.5％（262人）、女性が 54.5％（321人）、

無回答 1.0％（6人）となっている。 

  

 

２ 年齢 

年代別では、60歳代が最も多く 26.0％（153人）、次に 70～74歳が 21.4％（126

人）、以下 50歳代 20.0％（118人）、40歳代が 15.1％（89人）、30歳代 9.8％（58

人）、20歳代 7.3％（43人）、無回答 0.3％（2人）となっている。 
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３ 家族構成 

 「二世代」が 38.7％と最も多く、次いで「夫婦二人暮らし」が 34.8％、「一人暮らし」

が 12.2％、「三世代」が 9.0％となっている。 

 

 

４ 職業 

  

 有職者では、「会社員・公務員・団体職員」が 31.1％、「パート・アルバイト」が 20.7% 

「農業」が 12.4％、「自営業」が 7.0％となっている。 

「専業主婦（主夫）」と「無職」を合わせると全体の約 24％が職業についていない。 
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５ 健康状態 

  「まあ健康なほうである」が 67.2％と最も多く、次いで「とても健康である」が 18.3％

で、これらを合わせた“健康である”は約 86％となっている、一方、「あまり健康でな

い」が 11.9％、「健康ではない」が 2.0％で、これらを合わせた“健康ではない”は約

14％となっている。 

  性別ではその傾向に差が見られなかったが、年代別では男性は 50 歳代以降、女性は

40歳代以降の年代で「とても健康である」と回答した割合が低くなっている。 
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